

promisiunea învierii, promisiunea Duhului, promisiunea călăuzirii divine (Exod 4:12): „Eu voi fi cu gura ta și te voi învăța ce vei avea de spus”, promisiunea bucuriei, a binecuvântării (Geneza 22:17,18): „te voi binecuvânta foarte mult... pentru că ai ascultat de porunca Mea” și chiar și promisiunea pentru copii (Numeri 14:31): „Pe copilașii voștri însă, despre care ați zis că vor fi de jaf, îi voi face să intre în ea, ca să cunoască țara pe care ați nesocotit-o voi”.

Și, una dintre cele mai importante promisiuni, este aceea pentru cei ce caută pe Domnul (Deutenorom 4:29-31): „Și dacă vei căuta pe Domnul, Dumnezeuul tău Îl vei găsi, dacă-l vei căuta din toată inima ta și din tot sufletul tău. Și după ce ți se vor întâmpla toate aceste lucruri în strâmtorarea ta, în zilele de pe urmă, te vei întoarce la Domnul tău, este un Dumnezeu plin de îndurare, care nu te va părăsi și nu te va nimici. El nu uită legământul pe care L-a încheiat prin jurământ cu părinții tăi.”

Dumnezeu ne-a arătat că El se ține de toate promisiunile făcute. Dumnezeu nu se joacă cu vorbele. El este iubitor, drept și îndurător. Pentru tot ce face El în viața noastră, noi trebuie să-I fim mulțumitori în orice clipă, să fim convinși că El este locul nostru de adăpost și turnul nostru de scăpare, să ne încredem în El și să-L iubim cu toată puterea noastră. „Fiindcă Mă iubește”, zice Domnul, „de aceea îl voi izbăvi; îl voi ocroti, căci cunoaște numele Meu. Când Mă

va chema, îi voi răspunde; voi fi cu el în strâmtorare, îl voi izbăvi și-l voi proslăvi. Îl voi sătura cu viață lungă și-i voi arăta mântuirea Mea”.

Camelia Alexandrescu



ANUNȚURI:

Luni - ora 18 Comitet

Marti - ora 9 - Grup de rugăciune

Miercuri - ora 18 - Repetiție de cor

Joi - ora 18 - Biserică

Vineri - ora 17 - clubul pentru copii Awana

- Seminar la Scoala Prorocilor

Duminică

Coborârea Duhului Sfânt-Rusaliile

-dimineață: Botez

-după amiază de la ora 17 Serviciu divin, actul punerii mâinilor și Cina Domnului



ALTE ANUNȚURI:

*Rob Dorel, 21 ani, din Biserica Baptista nr.1 Cehu Silvaniei caută gazdă. Dacă este vreun frate singur care are nevoie de companie să ia legatura cu Beni sau Nicoleta Mureșan tel. 0740765578



STUDIUL BIBLIC:

Romani 11:1-24

Ce s-a întâmplat cu Israel?

Israelii nu s-au poticnit ca să cadă, "ci prin alunecarea lor, s-a făcut cu puțință mântuirea neamurilor, ca să facă pe Israel gelos."

Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 393 din 8 iunie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

IMPORTANTA MĂRTURISIRII

„De aceea, pe orșicine Mă va mărturisi înaintea oamenilor, îl voi mărturisi și Eu înaintea Tatălui Meu care este în ceruri; dar de oricine se va lepăda de Mine înaintea oamenilor, Mă voi lepăda și Eu înaintea Tatălui Meu care este în ceruri.” (Matei 10:32-33)

Oare de ce este mărturisirea atât de importantă în ochii lui Isus Cristos? De ce ține Cristos atât de mult să-L mărturisim înaintea oamenilor, dându-ne promisiunea că în acest fel ne va mărturisi și El înaintea Tatălui din cer? Mărturisirea lui Cristos înaintea oamenilor, demonstrează autenticitatea credinței noastre. Doar lașii se tem să mărturisească. Odată ce ai mărturisit înseamnă că te-ai identificat cu persoana aceea și ți-ai asumat consecințele asocierii. Mărturisirea reprezintă dezlegarea de frica de oameni și legarea de Cristos. Mărturisirea are de-a face cu recunoașterea neputinței noastre de a găsi împlinire și fericire prin propriile puteri. Înseamnă acceptarea falimentului personal precum și acceptarea vinovăției noastre în ochii lui Dumnezeu.

Când mărturisim, declarăm că Isus Cristos este Fiul lui Dumnezeu. Declarăm că El este Mântuitorul și Domnul nostru. Mărturisirea proclamă autoritatea deplină a lui Cristos peste noi. Reprezintă predarea necondiționată în brațele Sale și angajamentul umblării depline în ascultare de El. Înseamnă că ne bazăm în întregime pe El atât în vederea rezolvării problemelor trecutului cât și în privința prezentului și a viitorului nostru. Recunoaștem Jertfa Sa de la cruce, precum și faptul că a plătit cu viața, înlocuindu-ne pe noi în moarte.

Când mărturisim, declarăm că depindem de El și admitem că El este bunul nostru cel mai de preț. Astfel că dacă am pierde totul dar ne-ar rămâne Cristos, s-ar considera că am rămâne la fel de bogați. Mărturisindu-L pe Cristos astăzi, ne asigurăm avocatul pentru ziua veșniciei. Tu ai mărturisit lucrul acesta?

pastor Daniel Chereji

Promisiuni, promisiuni...

Din fericire pentru noi, Dumnezeu și-a împlinit întotdeauna promisiunile. El nu ne-a lăsat singuri așa cum a spus „Eu sunt cu voi în toate zilele, până la sfârșitul veacului”. Aceasta este una din promisiunile care întăresc viața creștinului și încrederea în Dumnezeu.

El a promis scăpare din ispită: 1 Corinteni 10:13 „Nu va ajuns nici o ispită, care să nu fi fost potrivită cu puterea omenească. Și, Dumnezeu, care este credincios, nu va îngădui să fiți ispitiți peste puterile voastre; ci, împreună cu ispita, a pregătit și mijlocul să ieșiți din ea, ca s-o puteți răbda”.

El a promis mângâiere: 2 Corinteni 1:4 „Binecuvântat să fie Dumnezeu, Tatăl Domnului nostru Isus Hristos, Părintele îndurărilor și Dumnezeul oricărei mângâieri care ne mângâie în toate necazurile noastre”.

El a promis odihnă sufletească: Matei 11:28 „Veniți la mine, toți cei trudiți și împovărați și eu vă voi da odihnă”.

Aceste promisiuni și încă multe altele însoțesc viața creștinului și îl încurajează să creadă în Domnul Isus.

Îți mulțumim Doamne, pentru dovezile Tale de dragoste și pentru atâta grijă pentru prezentul și viitorul nostru.

Mulțumim pentru că noi existăm datorită Ție!

Carmen Cîrțiu

Promisiunile Domnului

Sunt multe promisiuni în Cuvântul Domnului, dar pentru că încă n-am citit Biblia în întregime și încă n-am decât o imagine de ansamblu asupra ei, intuiesc doar că oriunde aș deschide Cartea, aș găsi cel puțin o promisiune a Domnului. Am fofărât să deschid la întâmplare Scriptura și să accept această provocare pentru Puls, fiind încredințată că voi primi călăuzirea necesară căci și aceasta este o promisiune... Cartea s-a deschis și privirea mi-a căzut întâi pe titlul capitolului 5 din Matei: Cuvântarea de pe munte Fericirile. Am citit cele 9 versete care conțin sintagma „ferice” ...sunt promisiuni ale Domnului! Slavă Ție Doamne atotputernic, viu și lucrător, căci mi-ai dat călăuzirea la care speram când am început acest articol. Dumnezeu este credincios și-și onorează întotdeauna promisiunile. Voi relata cu sinceritate felul cum prin această alegere de test Duhul Domnului lucrează în inima mea: acum când scriu, sunt bine; dar n-am fost deloc așa timp de aproape o săptămână și m-am simțit chiar rău joi, încât n-am avut puterea să merg labiserică. Nu mă refer la puterea fizică ci la curajul interior de asta în fața Domnului din pricina că relației mele cu sora mea, Cornelia, relație ce nu era după voia Lui. Citind cele 9 versete despre fericiri, constatam că nu le îndeplinesc cumulativ și simultan. Am fost copleșită de fapătul că aceste 9 versete sunt promisiuni ale Domnului dar nu sunt cadouri oferite

pur și simplu, neselectiv și fără criterii; ci dimpotrivă, subliniază tocmai condițiile de acces la fericirile promise. Nu citeam pentru prima dată textul, dar abia acum Cuvântul a pătruns cu adevărat în inima mea și nu mi-a fost chiar ușor mai ales că lectura nu s-a limitat doar la „fericiri” și Duhul m-a condus spre a recunoaște că „Dacă iubiți numai pe cei ce vă iubesc, ce răsplată mai așteptați? Nu așa fac și vameșii? Și dacă îmbrățișați cu dragoste numai pe frații voștrii, ce lucru neobișnuit faceți?” (Matei 5:46-47). Ori eu, chiar dacă îmi iubesc sora, nu i-am spus-o de foarte multe ori și chiar dacă o slujesc din dragoste, nu lipsesc momente de răzvrătire și ce se zidește cu dificultate ce ușor se surpă când lucrează cel rău! Dar zice Cuvântul „cereți, și vi se va da; căutați și veți găsi; bateți și vi se va deschide” (Matei 7:7) sunt acestea promisiuni? Da. Care sunt condițiile? Credința și stăruința în rugăciune. Doamne Isuse, fii slăvit! Îți mulțumesc că ești viu și lucrezi asupra caracterului meu, căci mă rog să mă curățesti de tot ce nu este plăcut înaintea Tatălui și tu ai promis că Duhul Sfânt, pe care-L va trimite Tatăl, în Numele Tău, mă va învăța toate lucrurile și-mi va aduce aminte de tot ce ne-ai spus Tu, prin Evenghelie! Amin,

Irina Gherghel



Promisiunile din ziua de azi sunt la ordinea zilei. Lucruri bune, folositoare, dar de obicei greu de îndeplinit sau chiar imposibil de

realizat. La baza acestor promisiuni stă minciuna, lăudăroșenia și încrederea în puterile proprii ale oamenilor și nu în puterea lui Dumnezeu. Cu bucurie și plin de încredere pot să afirm că promisiunile făcute de Dumnezeu au fost, sunt și vor fi pe deplin îndeplinite. Așa cum un tată bun și responsabil își asigură copiii de dragostea și purtarea sa de grijă, așa și Tatăl nostru cerească ne dă această încredere prin promisiunile Cuvântului Său. Dumnezeu ne poartă de grijă, are milă de noi și nu-și va neglija niciodată responsabilitățile părintești. El nu doar că ne-a primit în familia Sa, dar ne și păzește ca și copiii ai Săi. Ca urmare, adevărații credincioși știu că Dumnezeu le-a făgăduit viața veșnică (1 Ioan 5:13). Credinciosul nu se mai îndoiește, ci asemenea apostolului Pavel, este convins că Dumnezeu cel credincios îl va păzi până în ziua aceea. (2 Timotei 1:12).

Neluțu Matei



Promisiunile Domnului

Se știe că Biblia mai este numită și Cartea Promisiunilor.

Sunt aici promisiuni pentru slujitori și pentru cei sfinți, pentru cei credincioși (Matei 21:22): „Tot ce veți cere cu credință, prin rugăciune, veți primi”, pentru cei îndurerați (Psalmi 30:5): „Căci mânia Lui ține numai o clipă, dar îndurarea Lui ține toată viața: seara vine plânsul, iar dimineața veselie”; găsim aici